



和TA一起来场蜜月旅行吧

十大适合情侣出游的蜜月旅行地

爱情是历久弥坚的美妙滋味,牵着TA的手,一起去远方来一场蜜月之旅。今天为大家推荐适合情侣出游的十大旅游胜地,让我们一起见证爱情所走过的山山水水吧!

丽江——追寻一米阳光的传说

清冷的玉龙雪山山顶上,终年云雾缭绕,即使是在最晴朗的天气,阳光也很难穿透云层,传说每年秋分是日月交合同辉同映的日子,只有在特别偶然的时刻,才能看到有一米长的阳光照在山顶,而被这道阳光照耀到的人就能拥有一世不变的爱情。也许,这一瞬间的奇迹很多人一生也无缘得见,但丽江古城的美却是真实可感的。

丽江是一个适合消磨时光的地方,利用一段闲暇,带着自己的恋人来这里小住些时日,在小旅馆的露台上相拥着看雪山环抱,牵手漫步四方街享受夏日午后慵懒的阳光,时光在不经意间柔软而逝,所谓神仙眷侣的生活也不过如此。

峨眉山——锁住爱情的铜锁

峨眉山的上榜理由,除了名动天下的四大奇观“云海、日出、佛光、圣灯”之外,更因为在峨眉金顶,有一处不为人所熟知,却新颖别致的“同心锁”栈道。

从雷坪洞前往金顶的缆车上行,约五分钟,再通过一个长长的台阶,便可以到达金顶。在登顶台阶的扶手边,最吸引人的莫过于栏杆上那密密麻麻的镌刻了无数情侣名字的同心锁,这构成了峨眉山另一道独特的风景线。

据说,只要将锁锁上之后,把钥匙决绝地抛入旁边的万丈深渊,便可“情定终身,永不分离”。有趣的是,许多同心锁原本没有钥匙眼,这表示一旦定情,就无退路。当然,这只是一种美好的心愿,一把小铜锁可绝对没有锁住一份姻缘的能耐。可是,面对爱情,我们都拥有着美好的憧憬,峨眉山的同心



锁,便能见证这一份深情与忠贞。

西湖——纠缠千年的爱恋

中国古典最凄美的爱情大都发生在杭州,这样一个本身就充满了诗意的城市由于西湖的存在成为了许多恋人心中难解的结。究竟是因为西湖的美景,惹出了世间男女的痴缠还是因为人世风月,使得西湖历经千年妩媚依然,答案的本身已经不重要,只有这片涟漪的湖水,沉默着见证了无数次爱

的际遇。长桥的十八里相送,许白二人的断桥重逢,在悠远的传说中,隐藏着西湖美丽的全部秘密。

和自己心爱的人泛舟西湖,相信在这个浮躁的时代,你能体验到一份久违的古典美感与真情。

珠海——情侣路上缘定今生

这个城市,四季都有盛开的鲜花,有清新的空气,有恬静的生活,还有一片属于情侣的海滨,你是否愿意让爱在这里

绽放?一条海滨“情侣路”当然不足以勾勒珠海——这座既古朴又稚拙,既温情又躁动的城市,但她完全可以作为这个浪漫城市的标记。

珠海的“情侣路”很长,车未入珠海市区,沿海的路就可以算是情侣路了——情人拍拖谈情的路,当然是越长越好。夜色朦胧,温馨细语,漫步在夜色下的情侣路上,听着“执子之手,与子偕老”的诺言,夫复何求?

西藏——爱情盛放在高原天空下

你可以不理解为什么齐秦一直希望在西藏举行婚礼,你也可以不相信一个人一辈子必须去一次西藏的说法。可是当你们牵着手,看到路上跪拜生钦朗扎山的有着最纯真笑容的信徒,当你们看到仁措湖的清明透彻和无边无际,难道不会有一种最真的浪漫和一种圣洁的甜蜜?

在最纯净的高原天空下,人的灵魂会得到净化,也许,只有拥有一如孩童般简单和纯粹的内心,才能真正体会到爱情的本质。

张家界——让感情全身心与自然交融

两个人融于自然美景中,不知不觉增进了彼此的感情。

穿行于深壑幽谷之中,蜿蜒跌宕于林海苍翠之间。两旁千峰耸立,高人云霄;溪旁树木繁茂,浓荫蔽日。被游客喻为“情人旅游线”。

阳朔——只羡鸳鸯不羡仙

自助游的热门线路,适合爱独立的情侣;是黄金周的大热之选,可能会出现游客过多杀风景的情况。随处可见的倒影成趣的山水,清澈的江水一望见底,沿岸的青草上随性点缀着牛儿和鱼鹰,坐上四五个竹竿拼成的竹排随江漂流,江底的鱼儿低头可见,如至仙境……此生若居此山水之间,

但有何求。

美丽的漓江,似少女挥舞着的青罗玉带,从西街的东面飘飘而过,东岭朝霞、书童独秀、龙头山、西郎山、马鞍山、碧莲峰似万朵莲花簇拥着这条古香古色的街道。

凤凰古城——身无彩凤双飞翼心有灵犀一点通

凤凰风景秀丽。东岭迎晖、南华叠翠、奇峰挺秀、溪桥夜月、龙潭渔火、梵阁回涛、山寺晨钟、兰径樵歌并称凤凰八大景。清亮的沱江水,翠绿的南华山,成排的吊脚楼,古朴的石板街,雄壮的“天下第一大桥”、溶洞景王“奇梁洞”与中国南方长城、黄丝桥石头城、熊希龄故居、沈从文故居、虹桥风雨楼以及浓厚的民俗风情等构成一幅天人合一的风景画,一道自然和人文相互交融的独特旅游景观。

这里是湖南省著名的风景名胜,有“中国最美丽的小城”之誉。两个人在这里游玩,其乐融融。

九寨沟——平平淡淡才是真

九寨沟感觉很奇妙,适合老夫老妻式的情侣;周边还有很多美景,要游遍恐怕花费不小。

一边泡温泉一边赏月,在热乎乎的天然温泉里欣赏眼前美景,何其浪漫。

蜈支洲岛——我的世界只有你

浪漫的海南热岛,适宜爱寻刺激的情侣;是黄金周的大热之选,可能会出现游客过多杀风景的情况。

如果有一天你想和你的情人一起从人群中失踪,独享一下甜蜜的二人世界,那么海南的蜈支洲岛最合适。住在竹子和芭蕉叶搭建的小屋里,观海、赏月、听涛。想冒险点?岛上有神秘洞穴等着你呢。这个岛好像是专门为情侣准备的。